
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
РЕПЕТИТОР З МАТЕМАТИКИ . ПІДГОТОВКА ДО ЗНО., 60 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Львів

Вік: 33 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Нерухомість та страхування

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  -Відповідальність -Чесність -Професіоналізм -Любов до дітей -
Пунктуальність -Активна життєва позиція -Ініціативність -Великий досвід у сфері навчання Викладач математики в
школі з великим досвідом репетиторства пропонує ефективні послуги репетитора з математики для учнів Львова, а
також професійну і якісну підготовку до ЗНО. На вступному безкоштовному занятті Ви зможете ознайомитися з моїм
введенням навчання і при бажанні продовжити співпрацю зі мною. Можливості: 1.Підготовка до здачі ЗНО на
достойний бал "з нуля" 2.Допомога у підготовці до ДПА, контрольних робіт, модулів та самостійних робіт. 3.
Підвищення загального рівня з математики, якщо дитина не може в школі проявити себе і потребує особливого
підходу 4. Короткострокова допомога при вступі чи будь-чому повязаному з математикою. 5. Пояснення і
розвязавння домашнього завдання, щоб дитина розуміла, а не списувала з ГДЗ. 6. і головне, навчу любити
математику Випускник V курсу механіко-математичного факультету ЛНУ ім. І. Франка та V курсу економічного
факультету університету Внутрішніх справ. Після випуску - зразу взяли на роботу в школу.За останні два роки-тільки
відмінно здані сесії. Досвід репетиторства- 5 років. На даний момент працюю викладачем в школі.Контактний номер
телефону- 093-619-34-91. Буду радий вашому дзвінку. Переваги: 1.Приїзд до дому учня. 2.Індивідуальний підхід
3.Попередня домовленість про час занять 4.Гнучкий графік, який Вам буде підходити якнайкраще. 5.Досвід з учнями
з різним рівнем знань. 6.Помірна вартість занять 7.Помітні результати через короткий проміжок часу. 8. Високий
рівень знань та вміння передавати їх. 9. Підготовка до ЗНО, контрольних, модулів, індивідуальних, атестацій 10.
База ефективних методичних матеріалів. 11. Вступне заняття - безкоштовне 12. Якщо через деякий час Ви не
бачите прогресу від занять- повернення грошей. Попередній досвід-репетиторство- 5 років, підготовка до модулів і
контрольних робіт -4 роки. Електронна пошта - marki7@mail.ruз 09.2008 по 06.2014 ЛНУ ім. І. Франка, механіко-
математичний, Львів. Вища освіта на механіко-математичному факультеті- це 1. Грунтовні знання з математики і
високі з інших дисциплін 2.Аналітичний склад розуму 3.Логічне мислення 4.Здатність вивчати складні предмети 5.
Застосування найбільш ефективних алгоритмів для вирішення питання проблеми чи завдання 6. Уміння навчити і
пояснити " на пальцах" суть явища чи завдання 7. Чіткість, надійність, відповідальність 8. Можливість роботи з
статистичними данимиПроходив курс "Методи викладання математики у навчальних закладах"- 9 місяців Проходив
тричі педагогічну практику- 6 місяців(кожен раз захистився на "відмінно", в школах пропонували залишитися після
закінчення університету). В даний момент-викладач в школі.
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